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								        25 січня 2024 року в конференц-залі приміщення  Управління соціального захисту населення Ізюмської міської ради відбулася презентація проекту Комплексної Програми підтримки Захисників і Захисниць України та членів їх сімей в  Харківській області на 2024-2028 роки.  Під час презентації виконавці Програми, представники соціальної сфери, представники міської  влади, ветерани  та члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників і Захисниць України, обговорили актуальність розробки Програми та важливість прийняття заходів.

        Під час зустрічі присутнім було надано консультативну допомогу з питань соціального захисту, отримання пільг та пенсійних виплат, працевлаштування та зайнятості, інших питань реалізації ветеранської політики та соціальної підтримки.

        Сьогодні в умовах військової агресії російської федерації проти України одним з ключових аспектів державної політики є підтримка ветеранів війни, осіб з інвалідністю внаслідок війни, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни.

З метою сприяння інтеграції та поглиблення соціальної підтримки та адаптації Захисників і Захисниць України шляхом поєднання зусиль органів влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій різних форм власності для реалізації комплексу заходів Харківською обласною військовою адміністрацією розроблено проект Комплексної Програми підтримки Захисників і Захисниць України та членів їх сімей в Харківській області на 2024-2028 роки.

      Програмою передбачено 26 заходів.

      Орієнтовний розмір витрат на реалізацію заходів  складає 527,2 мільйонів гривень, з обласного бюджету — 517,2 мільйонів, 10 мільйонів – бюджети сільських, селищних, міських територіальних громад області.

      На 2024 рік всього заплановано 108,5 мільйонів, з обласного бюджету – 106,5 мільйонів, 2, мільйона — бюджети сільських, селищних, міських територіальних громад області.

        Реалізація заходів Комплексної Програми спрямована на підвищення якості життя Захисників і Захисниць України та членів їх сімей через зміцнення соціальної адаптації, посилення спроможностей, стимулювання економічної активності, забезпечення реалізації їх прав та гарантій.

 

        За інформацією Міністерства у справах ветеранів України в єдиному державному реєстрі ветеранів війни зареєстровані у Харківській області 29 179 учасників бойових дій, 385 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 3 328    членів сімей загиблих ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисників України.

       Харківською обласною військовою адміністрацією та органами місцевого самоврядування постійно вживаються заходи з метою надання соціальної підтримки      означених категорій.

      

За рахунок коштів державного бюджету у 2023 році в Харківській області:  

 

	45,5 тис. особам виплачена щорічна разова грошова допомога до Дня Незалежності України (24 серпня) на загальну суму 9 млн. грн..;
	пільги на оплату житлово-комунальних послуг отримали 64,3 тис. осіб на загальну суму 32,1 млн. грн.;
	заходами із професійної адаптації охоплено 77 осіб з числа ветеранів війни (704,3 тис. грн.);
	грошову компенсацію для придбання житла отримали 111 ветеранів війни та членів їх сімей на суму 262,6 млн. грн., вже придбали житло 44 особи.


        Однак, зазначені кошти не дозволяють задовольнити в повному обсязі право ветеранів на придбання житла. Всього потреба по області на виплату грошової компенсації для придбання житла складає майже 343 млн. грн. (для 135 осіб).

        У рамках заходів комплексної Програми соціального захисту населення Харківської області на 2021-2025 роки, за рахунок коштів обласного бюджету у 2023 році:

	до Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, 1250 членам сімей загиблих осіб з числа Захисників і Захисниць України, виплачено одноразову грошову допомогу у розмірі 10,0 тис. грн. кожному на загальну суму 12,5 млн. грн.;
	на санаторно-курортне лікування осіб з інвалідністю, ветеранів війни використано 9,7 млн. грн. для оздоровлення 948 осіб;
	відпочинком «вихідного дня» у санаторно-курортних закладах області забезпечено 13 учасників АТО на загальну суму 61,5 тис. грн..
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22 січня ми святкуємо День Соборності України — день, що символізує нашу єдність.

Нехай кожен з нас збереже силу духу, бадьорість та оптимізм. 

Нехай у кожній родині буде мир і спокій, любов і взаєморозуміння.

Нехай любов до рідного краю об’єднує нас, допомагає йти до перемоги та процвітання соборної незалежної демократичної могутньої України.

 Добробуту та миру!
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Відповіді на основні запитання

стосовно грошових виплат на деокупованих територіях

 Загальний коментар:

МОМ працює в координації з Робочою групою з надання грошової допомоги та іншими агентствами ООН і може надавати допомогу лише тим сім’ям, які раніше не отримували допомоги від МОМ або будь-якої іншої організації, щоб гарантувати, що за умов обмеженого фінансування гуманітарна багатоцільова грошова допомога досягне найбільш уразливих верств населення. Дедуплікація (процес перевірки чи отримувала особа грошову допомогу від інших організацій) не застосовується, якщо Ви отримали допомогу лише 2 тижні від Червоного Хреста України. Це єдиний критерій відповідності, який застосовує МОМ для допомоги сім’ям на деокупованих територіях через Укрпошту.

Укрпошта зі свого боку тісно співпрацює з головами населених пунктів щодо збору інформації про родини, які проживали під час окупації в населеному пункті та ще не отримували допомогу, тож закликаємо Вас підтримати нас у цій важливій справі. Дякуємо за Ваші терпіння та розуміння!

 Найпоширеніші запитання:

Особа зареєстрована та частково отримала:

	МОМ надає допомогу лише тим особам, які раніше не отримували допомоги від МОМ в загалі або будь-якої іншої організації на протязі останніх трьох місяців. Якщо хтось із представників Вашої родини не отримав грошову допомогу, то найбільш ймовірною причиною є те, що допомога могла бути отримана від іншої гуманітарної організації.
	Якщо Ви отримали 2200 грн або 4400 грн — решту суми Ви отримаєте в наступний найближчо можливий час.
	МОМ залучає до допомоги всі сім’ї та особи, яким допомогло Товариство Червоного Хреста України по 1200 грн. Укрпошта та МОМ працюють над оновленням необхідної інформації для продовження незавершених платежів.


Особа була зареєстрована та не отримала:

	МОМ надає допомогу лише тим родинам, які раніше не отримували допомоги від МОМ чи будь-якої іншої організації (якщо Ви отримували допомогу на 2 тижні від Червоного Хреста України, це не враховується).
	Якщо Ви були зареєстровані та не отримували допомоги від іншої організації, окрім Червоного Хреста України, зверніть увагу, що Ви можете отримати допомогу від МОМ, але Ви можливо перебуваєте в листі очікування.
	Якщо Ви не змогли дістатитися до Укрпошти під час доставки допомоги у Вашому населеному пункті, зверніться до голови населеного пункту, щоб він повідомив Укрпошту про Вашу справу.
	Якщо Ваші особисті дані були некоректні, повідомте про це голову населеного пункту або представників пересувного відділення Укрпошти, і вони підтримають Вашу заявку.
	Якщо Ви неповнолітній, будь ласка, зверніть увагу, що для отримання допомоги Ви повинні бути в супроводі одного з батьків або законного опікуна.


  

Якщо у Вас ще є будь-які інші запитання, зверніться, будь ласка, на горячу лінію МОМ:

0800-21-5510                            – безкоштовно для всіх абонентів.

+380 96 106 5555                    – безкоштовно для абонентів Kyivstar.

+380 95 106 5555                    – безкоштовно для абонентів Vodafone.
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Повідомляємо, що кожної середи з 10.30 на території Терцентру надає безкоштовну правову допомогу юрист БФ «Право на захист».

Правова допомога з питань:

	Відновлення документів;
	Фіксація пошкодженого майна та отримання компенсації;
	Вирішення пенсійних питань;
	Соціальний захист та інше.


Адреса: м. Ізюм, вул. Степана Бандери, 34, вхід зі сторони поліклінічного відділення сімейної медицини.
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								      З 2023 РОКУ ПРИПИНЯЄТЬСЯ ВИПЛАТА ДЕЯКИХ КОМПЕНСАЦІЙНИХ ВИПЛАТ ЗА НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ З ДОГЛЯДУ

	компенсаційна виплата непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю I  групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку  (відповідно до постанови Кабінету Міністрів від 26.07.1996 № 832, зі змінами)
	компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги (відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2004 № 558).


      Вказана компенсація сьогодні надається у розмірі, що розраховувався у відсотковому співвідношенні до прожиткового мінімуму без урахування середньомісячного сукупного доходу сім’ї.

      Натомість Урядом передбачено наступна виплата за догляд:

	Компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі.


      Компенсація призначається фізичній особі, яка надає соціальні послуги з догляду без провадження підприємницької діяльності на непрофесійній основі, особам із числа членів своєї сім’ї, які спільно з нею проживають та пов’язані спільним побутом.

      Розмір компенсації обчислюється як різниця між прожитковим мінімумом на одну особу в розрахунку на місяць, встановленим законом на 1 січня календарного року, в якому надаються соціальні послуги з догляду та середньомісячним сукупним доходом фізичної особи, яка надає соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, за попередні шість місяців, що передують місяцю подання заяви.

      Компенсація призначається на 12 місяців і виплачується щомісячно. Фізична особа, яка надає соціальні послуги, отримує тільки одну компенсацію незалежно від кількості осіб, за якими вона доглядає.

 

      ВАЖЛИВО! Мешканці Ізюмської територіальної громади, які і надалі планують здійснювати догляд, повинні звернутися до центру надання адміністративних послуг  за місцем проживання особи, за якою здійснюється догляд, щодо обрання нового виду компенсації.
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								      Відповідно до листа Управління у справах ветеранів Харківської обласної військової адміністрації від 19.12.2023 № 01-22/645 щодо організації професійного навчання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни Ізюмська районна адміністрація доводить до відома наступну інформацію.

      Громадяни зі статусом учасників бойових дій або осіб з інвалідністю внаслідок війни можуть обрати професію чи програму з переліку ліцензованих професій та освітніх програм і безкоштовно навчатись і підвищувати кваліфікацію в Центрах професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості.

      Для отримання такої освітньої послуги вони мають обрати заклад професійної освіти державної служби зайнятості та подати заяву особисто в паперовій або електронній формі (на сайті edveteran.dcz.gov.ua), а також пред’явити:

	паспорт громадянина України;
	посвідчення учасника бойових дій або посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни;
	документ про освіту або дублікат такого документу;
	ідентифікаційний код;
	особам з інвалідністю – копію довідки МСЕК до акту огляду медико-соціальною комісією та індивідуальну програму реабілітації.


      Строк навчання до 6 місяців, яке може здійснюватися як за очною (денною, вечірньою), так і дистанційною, дуальною формами.

      Наразі Реєстр освітніх програм для учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни пропонує навчання за 18 напрямками. До реєстру ліцензованих професій Харківського центру професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості вже включені 36 професій різних галузей промисловості, будівництва, торгівлі, сфери послуг, комунального господарства.

      За додатковою інформацією про професійне навчання можна звертатись на «гарячу лінію» Харківської обласної служби зайнятості, яка працює з понеділка по п’ятницю, з 9:00 до 17:00 за телефонами :

 096 055 48 69, 063 847 83 67, 067 728 97 45, 097 970 40 68, а також на її сайт kha.dcz.gov.ua.
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